

## 有本事叫外卖 有本事开门啊

不管你是办公室的白领，还是蹲宿舍的学生，大家总是免不了要和外卖小哥打交道。接触久了，我们就会发现，每个看似忙碌少语的外卖小哥，都有自己可爱和搞笑的一面。当然，反过来也是一样的。

●我家两道门之间隔得宽，敲门声太轻的话里面听不到，每次送猪脚饭的外卖小哥到了就在门外喊：“开门开门啊，我知道你在家，你有本事叫外卖，你有本事开门啊！开门啊，开门啊！”

●经常在同一家点同一份外卖，每次都是同一个小哥送过来。后来有一天小哥顺便带了瓶旺仔，塞给我就走了。我说：“嗨，你的旺仔！”小哥回头一笑说：“不，是你的旺仔。”

●几乎每天都叫外卖，每天都是同一家同一个菜。外卖小哥就对我说：“我就是喜欢像你这么专一的人。”

●我和朋友都爱点那家的米粉。有一天中午，店里的大叔骑着自行车，看到我们站了一排在等他，一心急骑得特别快，然后刹不住，在我们面前来了个“漂移”。结果？结果是当时车都飞了，只见大叔一个小跳稳稳落地，手里还提着我们的米粉！

●最近学校查得严，不让外卖进宿舍，正巧那天下雨，看着外卖小哥可怜兮兮地躲在树底下给同学打电话，“你们的外卖怎么办呀？有人在抓我。”

●我们宿舍楼下一哥们给他女朋友送吃的，结果被我当成送外卖的，我还热情地说：“这儿！这儿！”看他一脸茫然就是不走过来，我就想：送个外卖，还这么矜持！然后就径直朝他走去。结果刚迈开步子，一辆电动车就横在我面前，挡住了我的去路。小哥微微一笑：“你要的外卖！”那哥们面带潮红地对我说：“我等对象。”

●有一次叫外卖，接到电话去楼下取餐。外卖小哥对我说，来的路上着急，把饭给跑丢了，他要再回去找找……（现代）

## 微语录

●男人评价女人说：女人就像股票，本来看好的股票买到手就一个劲下跌，以前看不到的弱点和缺点都暴露出来了。一旦抛出去，到别人手里又变得那么可爱。女人评价男人说：男人就像股票，价格高的股票不一定有钱赚，有的股票目前虽然价格不高，但它的前景很好，这样的股票才最有希望……

●很多人之所以相信星座，是因为可以从中发现自己的很多优点和别人的很多缺点。

●天开始热了，有一类人开始焦虑了，这类人就是我们通常说的胖子。

●我从来不会当着别人的面说他们的坏话，所以，麻烦你背过身去。

●我这人就是很独特，别人有的我没有，别人行的我不行。

●有一条路，每个人非走不可，那就是年轻时候的弯路。

●不加点世事难料，调不出生活的味道。

●学到很多东西的诀窍，就是一下子不要学很多。

●生活像十字绣，表面看着风光，背面却是交错复杂的线头。

（南郭）



# 网友炒起来的那些节日

今天是六一儿童节，亲爱的小伙伴们，儿童节过得快乐吗？要是在未来的日子里，节日越来越多，大家愿意吗？嘻嘻，想必大家都希望除了法定节日外，再多些“新兴节日”也是蛮好的。本期《侃点》就帮大家盘点下网友炒起来的那些节日。在网络文化下诞生的节日，基本都来自数字谐音，似乎每隔一段时间就会火一个。仔细研究一下这些“新兴节日”，可以发现这些节日大都跟两个元素相关：爱情和吃。

## 5·20——从表白到领证

以前的5·20，很多男生在QQ上向心中的那个她表白。有人会奇怪，为什么要在QQ上表白？因为5月20日是网络情人节，在QQ盛行的时代，这是最好的渠道。随着QQ表白、网恋之类的不再流行，5·20变成了“领证节”，也就是早起排队去领证，领完证再自拍秀恩爱。

2013年1月4日，因为谐音为一生一世（1314），所以领证的人超级多，不过，这样的日子不可能每年重复，所以5·20成了每年固定的“领证节”。但是从商家的反应来看，5·20的影响力似乎还未达到高峰。

## 5·27——吃货们有节了

这个节日的起因，似乎出自韩国艺人朴海镇和《远得要命的爱情》剧组官方微博发起的“吃货节，送零食”活动。

不就是“我爱吃”的谐音吗，有什么好稀奇的，实际上很多男生没在意过这个节日。但是，如果你的女朋友告诉你很重要，宜胡吃海塞，最忌减肥，那么，你肯定会觉得，这个节日非过不可了。世界上有那么多吃货，这个节日还是很有前景的。

## 8·18——八卦是门产业

以前是天涯娱乐八卦版，现在是各种八卦微信公众号，不管网友迁移到哪个平台，八卦总是吸引人的。

每年的8月18日，因为谐音“扒一扒”，所以被称为八卦节。这个节日虽然跟我们的日常生活中的谈情说爱无关，跟吃喝玩乐也无关，但大家关注明星那些事，人家结婚、分手都要操心。在全民关心八卦的时代，八卦是一门产业，每个人都在消费和被消费。

## 9·12——莫名其妙的“示爱节”

5·20过去了，等到下一个5·20时间太远，急着想表白怎么办？网友的智慧是无穷的，在翻遍了日历后，他们创造了“示爱节”。

所谓示爱节，就是9月12日，谐音“就要爱”。实际上，这个节来得有些莫名其妙，还未深入人心。如果9·12想火的话，需要一些名人或者电商的配合炒作，然后大家一哄而上。实际上，一年多几个表白、示

爱节也有好处。如果大家都在5·20领证的话，时间太过集中了，还是分散一点比较好。

## 9·13——爱情总是分分合合

很多人都说9月13日是一个很无辜的日子，当人们根据“9月12日”的谐音“就要爱”自创出“示爱节”之后，又有人（估计和发现示爱节的是同一批人）马上发现，紧接着示爱节的9月13日，其谐音刚好就是“就要散”。结果9月13日就成了“分手节”。

这个节日跟示爱节一样，远未达到全民皆知的程度。而且这个节日想要火比较难，全民告白、领证容易，但要一大帮人一起分手、离婚，基本上不太可能。

## 11·11——电商抢了风头

光棍节，曾是一个忧伤的节日。特别是2011年11月11日，被称为“世纪光棍节”，场面十分浩大，几乎每个人都来掺和。光棍节是最有网络色彩，也最有自嘲精神的一个节日。不仅是单身人士觉得很有纪念价值，很多人还在这一天领证或者摆喜酒。同时，11月11日这个日子，被电商看上了。一旦被他们看上，节日的味道就不一样了。“双11”一眨眼变成了网购节。有人认为，这是对光棍节的一种升华，但也有人认为，一个好好的节日被电商糟蹋了。

## 12·12——这节有点鸡肋

“双11”才过去，“双12”又来了。在谐音上，这个日子被称为“要爱要爱节”，实在有些牵强。

在电商看来，因为即将到年底，这个日子还是被利用了起来，至少可以赚一笔。但是，因为“双11”刚过去没多久，所以网购的消费力肯定不会超过声势浩大的光棍节。所以，不管对电商还是对普通的网友来说，这个节日总有那么一点鸡肋的味道。

## 还有哪些可以出现的节日？

### 爱情复活节

5·20可以告白，9·13可以散伙，可分手后又要复合的情侣也需要一个好日子。大家可以在9月2日（谐音旧爱）弄一个爱情复活节或者是旧爱节。

### 无聊节

节日设定在5月6日（谐音无聊），在节日当天，所有女生只能聊运动和电子游戏，所有男生只能谈明星八卦，让他们也体会一下自顾自地聊天时，对方那种无聊的感觉。（吴双）



## 微段子



### 个人简历

我最近总结了一下个人简历：性格：懒；兴趣：玩；特长：吃；专业技能：睡；外语水平：得看中文字幕；参与团体：外貌协会；常用交通工具：购物车；对象：手机。

### 兽医

同事家的金毛病了，然后她就去街上找宠物店。她问路边修鞋的大爷：“哪儿有兽医？”大爷给她指了指条路，等她找到地点后，发现店面很大，就是门口花园有点多，写着大大的两个字——寿衣！

### 接地气

今天，在地板上发现了一颗开心果，犹豫了一会儿吃掉了。一个同事看到了，一直盯着我。我沉默了一会儿，说：“开心果接了地气，会更好吃。”

晚上忘带东西，折回办公室，看到她正小心翼翼地往地上放开心果。

### 打不上指纹就算旷工

老婆：“晚饭都吃完了，你今天怎么不刷碗了？”

我：“以后刷碗的活儿就是你的了。”

老婆：“为什么？”

我：“我们公司从明天开始用指纹考勤机。如果指头划破了，打不上指纹就算旷工！”

### 砍价

买车就要使劲砍价，能便宜一千是一千。我伙计买车，谈完价格谈赠品，杂七杂八的把4S店的人快折腾哭了。开走之前还拿了人家6个灭火器……现在4S店的人见着他跟老鼠看到猫似的。

### 健身

在健身房看到一个胖妹在跑步机上慢悠悠地走，我过去提醒她：“妹子，你得调快一点，不然起不到减肥的效果。”妹子听了委屈地回答：“我调得很快了，但是我一踩上去它就慢下来了！”

### 吃货女友

女友逛街回来愠气地说：“今天真倒霉，有个人推着三轮逆行把我裤子挂了！”我：“你没问他咋不看人呢？”她说：“我刚想发飙，一看是卖烤面筋的，就问他多少钱，他说一块钱一串，然后他立刻问我不要辣椒，我说来5串少放点辣椒，就把骂他这事给忘了……”

### 挂失银行卡

听一朋友说藏私房钱最好的地方就是女朋友闲置的银行卡——要里面没钱的，女朋友又不会动它，但你知道密码。我把私房钱全存进去了，可就在昨天，我把那张卡丢了。说多了都是泪，哎，正在带她去银行挂失的路上……

### 做了实验

女：“昨晚去哪儿了？”  
男：“跟几个兄弟做实验去了。”  
女：“什么实验？”  
男：“就是一共144个东西，我从手中拿出14个，然后让它们重新优化组合，最后达到一定的价值。”  
女：“说人话！”  
男：“我打麻将去了……”

（晚宗）